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Αρωγός στο προνοιακό έργο της Ι.Μ. Κισάμου 
και Σελίνου η Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κισάμου και Σελίνου

Το προνοιακό και φιλανθρωπικό έργο της Ιεράς Μητροπόλεως 
Κισάμου και Σελίνου στηρίζει διαχρονικά η Ιερά Μεγίστη Μονή 
Βατοπαιδίου, μέσα από αρχοντικές προσφορές αγάπης.
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Για πολλοστή φορά ενίσχυσε την κοινωνική κουζίνα και το κοινωνικό παντοπωλείο 
του Αννουσάκειου Ιδρύματος της Ι. Μητροπόλεως με την προσφορά μεγάλων 
ποσοτήτων κοτόπουλων, γαλακτοκομικών ειδών, οσπρίων, ζάχαρης, ως και άλλων 
ειδών, τα οποία τις ημέρες αυτές διατίθενται, μαζί με άλλες ποσότητες τροφίμων 
και ειδών πρώτης ανάγκης, σε εκατοντάδες αναγκεμένους και εμπερίστατους 
συνανθρώπους μας.

Οικογένειες και μεμονωμένα πρόσωπα, της ευρύτερης περιοχής, τα οποία έχουν 
καταγράψει οι Κοινωνικές Υπηρεσίες του Αννουσάκειου Ιδρύματος και, σε 
καθημερινή βάση, ανακουφίζονται και στηρίζονται, μέσα από τις προνοικαές 
δομές του Ιδρύματος. Τις άγιες αυτές ημέρες έχουν ετοιμαστεί, ήδη διανέμονται 
και θα διανεμηθούν, περισσότερα από 600 δέματα προσφοράς και αγάπης, με 
διάκριση και σεβασμό στους αποδέκτες.

Ο Σεβ. Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος, Πρόεδρος Δ.Σ. του 
Αννουσάκειου Ιδρύματος, δήλωσε:

«Ευγνώμονα και ευχαριστιακά μνημονεύουμε τον Καθηγούμενο της Ιεράς Μονής 
Μεγίστης Βατοπαιδίου, Γέροντα Εφραίμ, και την περί αυτόν χαριτωμένη 
Αδελφότητα, ο οποίος δια πολλοστή φορά, έμπρακτα και ουσιαστικά, ενισχύει και 



στηρίζει την ταπεινή μας διακονία στην ανακούφιση αναγκεμένων αδελφών μας, 
ευχόμενοι όπως ο παντευλόγητος Θεός χαρίζει εις εκείνον και τους περί αυτόν 
πλούσια τα δωρήματα Του.

Καθώς τα Χριστούγεννα είναι κατ΄ εξοχήν ημέρα και εορτή αγάπης, αφού η 
Παναγάπη, ο Χριστός, λαμβάνει «δούλου μορφή» και γίνεται άνθρωπος για να 
χαρίσει στον πεπτωκότα άνθρωπο ευκαιρία λύτρωσης και ελευθερίας, ας γίνουν οι 
άγιες αυτές ημέρες, για όλους μας, καιρός-ευκαιρία επαναπροσδιορισμού των 
σχέσεων μας με τον Θεάνθρωπο, τον συνάνθρωπο και τον εαυτό μας, θέτοντας 
στο κέντρο της καρδιάς μας το ‘Παιδίον Νέον’», κατέληξε ο Σεβ. Μητροπολίτης 
Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος, ευχόμενος «ευφρόσυνα, ολόφωτα, χαρούμενα, 
ευλογημένα, γεμάτα Χριστό, Χριστούγεννα».




